

大展宏兔



镇海区实验幼儿园出演节目《宁波味道》。 扫码查看节目单



2023甬上娃娃· 云春晚即将开播! 这是一台 真正属于 萌娃们的春晚

萌娃贺岁! 2023甬上娃娃·云春晚首播时间定了!

1月20日(腊月廿九)19:30,甬上客户端首播,宁波晚报抖音号、宁波晚报视频号同步播出!

今年的甬上娃娃·云春晚涵盖歌舞类、语言类、器乐类、体艺类等20个节目,小演员平均年龄不过6周岁,他们都是来自宁波市各区、县(市)幼儿园的小朋友,这是一台真正属于萌娃们的春晚。

整场晚会还有惊喜迎新好礼不定时放送,只要观众朋友们在甬上客户端直播互动区留言“甬上娃娃云春晚,让我们萌在一起”,分享新年祝福,就有机会获我们独家定制玩偶“金小豹”一只哦!

会弹古筝的小姑娘,这次表演的节目是《咏春》。

正宗的宁波年味 藏在老底子的美味里

过年,对孩子而言,是厚厚的大红包,是美美的新衣服,是放开了玩的幸福,更要紧的,是舌尖上的年味儿。

晒鱼干、腌咸菜……镇海区实验幼儿园带来的《宁波味道》节目中,孩子们将生动演绎老底子宁波人迎接新年、准备年货的传统习俗,肯定会让人会心一笑。情境表演之余,孩子们还

准备了宁波汤圆、糖葫芦这些必不可少宁波传统小食,不仅能勾起观众们对儿时年味的满满回忆,也仿佛穿梭回到了那个美好的童年。

“这个节目结合了我们幼儿园的食育课程,让孩子们通过探究宁波老底子美食,接触了解宁波的传统文化,激发热爱生活、热爱家乡的真挚情

感。”节目指导老师刘丹告诉记者。

“每一座城市都有着属于自己的味道,就算时间走得再远再长,它也是独特的,是无可替代的,它沉淀着一代代人的生活经验。”刘丹表示,希望以这样的艺术表演形式,将宁波老底子味道带给更多的宁波孩子,将宁波印象深深印刻在孩子们的心中。

关心疫情更关心祖国发展 孩子们也有自己的新年期盼

“我希望海底里的病毒早点消失,其他的小伙伴们早日康复!”在深蓝色的海底,有一条可爱的小黑鱼郑重地许下了自己的生日愿望。

由鄞州区教育局推荐,宁波市民安幼儿园表演的绘本剧《小黑鱼的愿望》表达了当下人们的心愿,带来深深的治愈感。

“说来也很不容易,出演‘小黑鱼’这个节目的孩子们,在读幼儿园的三年,正是疫情反复的这三年,演起来也就特别感同身受。”宁波市民安幼儿园老师王凌月说,“希望通过这个节目能够给大家一些安慰和鼓励,在新的一年里,积极面对生活,迎接更好的未来。”

虽然幼儿园的孩子年纪小,但

是,对周遭对社会的关注并不少。

在此次晚会中,奉化区尚田街道实验幼儿园的孩子们还将通过舞蹈《航天梦·中国梦》中致敬我国航天员,他们精彩演绎中国航天人探索浩瀚宇宙、拥抱星辰大海的向往与追求,也无比期盼着长大后能像宇航员叔叔阿姨那样,飞向宇宙。

酷酷的篮球操表演背后 是融合教育的成果

在《偶像万万岁》节目中,北仑区阳光学校卫星班的三个孩子和北仑区高塘幼儿园的小朋友一起合作,表演酷酷的篮球操,为兔年新春带来火热气氛。

“太开心了,孩子们的节目能入选首届甬上娃娃·云春晚,对他们莫大的激励!”得知节目获选,北仑区阳光学校的郑植珠老师激动极了。

对普通孩子来说,走上舞台,唱跳

几分钟,是一件不难的事,但对北仑区阳光学校卫星班的特殊儿童来说,这几分钟,却是他们整整一个学期的努力成果。“这次参演的孩子里面,两个是6周岁,1个才5周岁。在学期一开始,我们老师就带着他们进行动作训练,从单纯的举手到抱着篮球举手,再到跟着节奏做动作,每一步都要练上许久。”

而节目的顺利完成也离不开高塘幼儿园孩子们的助力,在2018年,北仑

区阳光学校与北仑区高塘幼儿园开展融合教育,在区域游戏、主题活动中,特殊儿童和普通孩子玩在一起,学在一起,“特殊儿童虽然存在发展障碍等问题,但他们仍然很需要与同龄人接触,这对他们的认知能力、生活自理能力以及社会性发展有着很大的帮助。”郑植珠老师说,《偶像万万岁》节目的创排,也正是融合教育的成果之一。

记者 陈嫣然